

javára; mert nem kellene így sok életre való tetterőnek meg nem felelő munka közben tespednie és sok szellemi tőkének, mint hazánk számtalan természeti kincsének teljesen ki nem aknázva hevernie és elkallódnia.

Fuchs János,
m. kir. erdőgyakornok.

Egyesületi közlemények.

(Az Országos Erdészeti-Egyesület 1878. évi május-hó 6-kán tartott választmányi ülésének jegyzőkönyve.)

Jelen voltak: Tisza Lajos elnök ő excja; Wagner Károly első alelnök; Degenfeld Lajos, Eleőd Jósa, Ghyczy Emil, Maltsek Gusztáv, Szabó Adolf, Nagy György, Székely Mihály választmányi tagok és Bedő Albert egy-
leti titkár.

I. Elnök ő nmgá az ülést megnyitván, a titkár a következő tudósítást terjeszti elő:

az egyesület folyó évi összes bevétele a mai napig tett 8611 frt 74 krt, a kiadások ellenben 6761 frt 82 krt, mihez képest a készpénz készlet 1849 frt 92 kr, mely részben az első hazai takarékpénztárnál, részben pedig a budapesti fővárosi takarékpénztárnál van elhelyezve. A mai napig befolyt összes bevételből alaptőkebefizetés 272 frt 87 kr; a Deák Ferencz alapítványt illető összeg pedig 688 frt 60 kr; míg a kiadások összegéből 5002 frt 01 kr oly összeg, mely az aranyjáradék-papírok végleges kifizetésére fordítva tőkésített. Tudomásul vétetik.

II. Az egyesület értékpapirjainak a magyar földhitelintézetnél való elhelyezése ügyében és hivatkozással a mult választmányi ülésben ez iránt hozott határozatra a titkár jelenti,

hogy a kellő intézkedések megtétettek, s hogy ezek folyamában a földhitelintézet pénztára részéről azon óhaj lett kifejezve, miszerint kívánatos lenne, hogy az egylet részéről azon értékpapírok, melyek csekélyebb összegben vannak meg, s melyek szaporítása nincs szándékban, a kezelés egyszerűsítése végett eladatnának, s helyettük olyanok vásároltatnának, a minők már nagyobb összegben vannak; továbbá, hogy az intézeti pénztár ezen indokolt kívánalmának megfelelőleg és a választmány utólagos jóváhagyásának reményében elnök ő nagyméltóságával egyetértőleg az eddigi értékpapírok közül az alaptőkéhez tartozó 650 frt névértékű magyar urbéri papír, 200 frt névértékű egységes állampapír és a Deák Ferencz alapítványhoz tartozó 100 frt névértékű Pesti-Lloyd részletkötvény eladattak s a két előbbi állampapír helyett ugyancsak állampapírok vásároltattak, és pedig magyar szőlődézmaváltsági és magyar aranyjáraadékkötvények.

A választmány helyeslőleg veszi tudomásul ez intézkedést s egyszersmind a m. földhitelintézetnél felelős megőrzés végett elhelyezendő egyleti értékpapírok következő számszerinti kimutatását:

1878. évi május-hó 6-án az egylet tulajdonában következő értékpapírok vannak:

1. Magyar földhitelintézeti záloglevél $5\frac{1}{2}\%$ -os:

a)	1000	frtos	16	drb	16.000	frt,
b)	500	"	12	"	6.000	"
c)	100	"	60	"	6.000	"

Összesen . 28.000 frt.

2. Magyar földhitelintézeti záloglevél 5% -os:

a)	100	frtos	10	drb	1.000	frt.
----	-----	-------	----	-----	---	---	---	---	---	-------	------

3. Magyar kir. aranyjáradék 6⁰/₀ :

a)	1.000	frtos	10	drb	10.000	frt,	
b)	500	"	1	"	500	"	
c)	100	"	5	"	500	"	
									Összesen	. 11.000	frt.

4. Magyar szőlődézma-válttság :

a)	1.000	frtos	1	drb	1.000	frt,	
b)	500	"	1	"	500	"	
c)	100	"	25	"	2.500	"	
									Összesen	. 4.000	frt.

III. A m. kir. földmivelési ministerium f. é. 6215. szám alatt kelt leiratával az egyesület által az erdőöri szakoktatás ügyében idei márczius-hóban 238. szám alatt tett előterjesztésre válaszolja, hogy ezen kérdés mielőbbi üdvös megoldását maga is óhajtja, s hogy az egylet kérvényét az állami erdőknél teljesíthető szakoktatást, illetőleg a magyar kir. pénzügyministerhez pártolólólag tette át, s az eredményt annak idején közölni fogja.

Ugyancsak a földmivelési minister f. é. 8378. számú leiratával egyleti elnök ur ő nmgát arra kéri fel, hogy az erdőtörvényjavaslatnak küszöbön álló tárgyalása alkalmával a kormány álláspontjának képviselését vállalná el, a f. évi 5707. számú leirattal pedig megküldi az erdészeti államvizsgák tárgyában kiadott szabályrendeletet és felhívja az egyesületet az állandó bizottság 20 tagjának kijelölésére.

Az első leirat alapján a földmivelési minister ur arra kéretett, hogy az egylet előterjesztését a vallás- és közoktatási minister urral is közölje, mint az alapítványi erdők kezelőjével, mely a mai napon érkezett 9521. számú válasz szerint meg is történt, az utóbbira nézve pedig elnök ő excja készségét jelentette ki.

Az igazgató válaszmány a 6215. és 8378. leiratokat és a tett intézkedéseket örvendetes és helyeslő tudomásul veszi; az erdészeti államvizsga állandó vizsgabizottsága tagjainak kijelölésére pedig Wagner alelnök ur Székely és Szabó válaszmányi tag urak és a titkár személyeikből álló bizottságot küldi ki, felkérvén az elnökséget, hogy a kijelölés alapján a javaslatot az idő sürgősségénél fogva a földmivelési ministeriumnak közvetlenül terjeszse fel.

IV. A titkár jelenti, hogy az egyleti tagok részére kiadandó új tagsági oklevelek a m. kir. államnyomdában az átadott kőmetszet után elkészítettek, hogy a rajz, papír és könyomati kiállítási költségek olyképen, hogy az anyakő, mely későbbi utánnymatásokra is használható, az egylet tulajdonában marad, összesen 139 frt 75 krt tesznek, s egyuttal bemutatja az oklevelek több példányát.

Az igazgató válaszmány, figyelemmel arra, hogy a kiállított új egyleti oklevél művészi becsesel bíró rajzaival az ez irányban tehető legkövetelőbb igényeket is kielégítheti, s hogy a szép és díszes kiállítás a m. k. államnyomda érdeme, a nevezett műintézetnek a gondos és szép kivitelű munkáért, valamint az egyleti titkárnak is az oklevelek igen sikerült és jutányos kiállítása érdekében tanusított fáradozásáért köszönetét nyilvánítja, kimondván egyuttal azt is, hogy az új oklevél azon alapító tagoknak, kik még eddig oklevelet nem kaptak és valamennyi rendes tagnak megküldendő, s hogy azon alapító tagoknak, kik a régi kiállítású okleveleket birják, kívánat esetére a régi oklevél, ha visszaküldetik, ujjal fog kicseréltetni.

V. Fekete Lajos válaszmányi tag ur írásban kéri fel az egyesületet az iránt, hogy a földmivelési ministeriumot megkérné, miszerint ez a consulatusoktól a nálunk sikert igé-

rőleg tenyészthető hasznosabb külföldi fák magvait megfelelő kísérlettételek czéljából szerezné meg.

Az igazgató választmány csatlakozik Fekete tagtárs javaslatához, s a kérelem előterjesztését az elnökségre bizza.

VI. Az egyesület kebelébe következő új tagok vétetnek fel: Wodianer Albert báró alapító tagnak 200 frt kötvényben tett alapítvánnyal, ajánlja elnök ő excja; Zámoyzky József gróf eddigi rendes tag szintén alapító taggá lesz 200 frt magyar földhitelintézeti záloglevélben tett alapítvánnyal; rendes tagokká vétetnek fel: Meinhold Hubert katasteri erdőbecslősegéd, ajánlja Szabó Adolf; Scholtes Henrik katasteri erdőbecslő, ajánlja Adriányi Arnold és Lemberger Manó fakereskedő, ajánlja a titkár.

VII. Tudomásul vétetik, hogy régebbi alapítványaitat kiegészítették és illetőleg befizették: Degenfeld Imre gróf 100 frttal készpénzben, befizetvén ugyancsak 100 frttal készpénzben a kötvényben tett előbbi alapítványt is; továbbá Bedő Albert első alkalommal urbéri kötvényben tett 100 frt alapítványát ujabban beszolgáltatót 50 frtos urbéri kötvénnyel egészíti ki.

VIII. Jelen jegyzőkönyv hitelesítésére Wagner K. és Ghyczy E. tagtársak kéretnek fel. — K. m. f.

Hitelesítésül:

Wagner Károly,

alelnök.

Ghyczy Emil,

választm. tag.

Tisza Lajos,

elnök.

Bedő Albert,

titkár.